

COMPTE-RENDU DE REUNION AS

Date-Heure : 14/05/2020 à 12h30

Membres : Faustine Aymard, Jean-Luc Baup, Oriane Berry, Léa Davy, Inès Duarte, Véronique Gros, Céline Guihery, Florian Hoorelbeke, Mohamed Karom, Anthony Mouly.

Points évoqués

1. Présentation de l'avancement du dossier PSF pour la demande de subvention (Léa et Faustine) : partie administrative presque complète
2. Validation et complément sur la description du projet vis-à-vis des critères d'éligibilité
3. Présentation du TASE : épreuves, système de points, budget prévisionnel, organisation (tous les documents seront partagés sur le Drive)
4. Avancement du bilan annuel avec encore quelques manques de bilans de section
5. Proposition validée de publication des bilans de section sur la page Facebook de l'AS
6. Actualisation du calendrier : repas des partenaires (fin janvier ou début février), Bouge ton campus (en mars ; un vendredi soir en nocturne ?)
7. Proposition d'achat de barnum (~12m²) pour divers événements
8. Proposition et accord de recherche d'un entraîneur/coach de Badminton
9. Rappel : Consultation de la page AS INSA Toulouse sur LinkedIn = <https://www.linkedin.com/company/association-sportive-de-l-insa-toulouse/>

Points à traiter pour la prochaine réunion (21/05/2020 – 13h)

10. Bilan sur les différents documents : le dossier PSF, le TASE (à consulter sur le Drive) et le bilan annuel
11. Présentation du textile par Anthony
12. Précisions sur Lydia (paiement des intervenants, arbitrage et commissions)
13. Se renseigner à propos des intervenants en karaté et danse